

《药理学》被评为山东省双语教学示范课程

2010-02-27 13:11:00

点击人次: 1143

[本站讯] 日前, 根据山东省教育厅《关于公布第二批山东省双语教学示范课程建设项目名单的通知》, 山东大学药学院郭秀丽教授主持申报的《药理学》入选第二批21门山东省双语教学示范课程。

双语教学示范课程是山东省高校教学质量与教学改革工程的重要组成部分。其建设内容包括双语师资的培训与培养、聘请国外教师和专家来华讲学、先进双语教材的引进与建设、双语教学方法的改革与实践、优秀双语教学课件的制作、双语教学经验的总结等。

山大历来重视双语教学工作, 认真贯彻执行教育部和山东省教育厅有关文件精神, 通过双语课程认定、工作量计算等措施鼓励教师积极利用现代教育技术手段, 开展双语教学, 共享优质教学资源, 取得了较好的成果。此前, 山大刘树伟教授的《断层解剖学》、刘执玉教授的《系统解剖学》、袁东风教授的《无线通信》、傅有德教授的《犹太教导论》、姜作利教授的《国际商法》、周庚寅教授的《病理学》等六门课程已获得教育部双语教学示范课程资助。

{作者:高凯 来自:教务处 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:子照}

■ 发表评论

你的称呼 (注: 可以不填, 不填视为匿名)

发送

重填

[查看评论](#)